
ŠTEPANJSKO NASELJE

Požamovarnostne stopnice ob Ljubljanici in Grubarjevem prekopu
v Štepanjskem naselju so prava vaba za igranje otrok, pa tudi za last-
nike avtomobilov, ki so si ob njih naredili pralnice za svoje konjičke.

Nemara bi bilo prav, da bi projektant predvidel ograjo, ki bi zava-
rovala neposreden prihod do vode tako otrokom kot lastnikom avto-
mobilom, kajti Iahko se zgodi najhujše.

Prav bi bilo, da bi se nad tem vprašanjem zamislila tudi narpdna zaš-
čita, ki bi morala ukrepati proti vsem tistim lastnikom avtomobilov, ki
s pranjem avtomobilov onesnažujejo vodo in okolje. Enako bi morali
ukrepati proti staršem, ki puščajo svoje otroke ob stopnicah. Zgodilo
se je že, da je mamica nakupovala v NAMI, medtem pa se je njena tri-
letna hčerkica sama igrala pri stopnicah ob Grubarjevem prekopu!
Komentar k temu prav gotovo ni potreben.

Ukrepajmo torej, dokler je še čas — da ne bo prepozno!
Ko že govorimo o nediscipliniranih voznikih osebnih avtomobilov,

naj opozorimo tudi na tiste, ki mislijo, da so prostori ob smetnjakih
namenjeni za garažiranje njihovih štirinožcev. Ali hišni sveti in zbori
stanovalcev to dovolijo? Sodimo, da je v naselju dovolj parkirnih mest
in naj bi tudi v tem primeru imela zadnjo besedo narodna zaščita ali
milica.

Sprehod skozi naselje daje kai čudno zunanjo podobo. Vsepovsod
je polno odpadkov. Zelenice so ob nekaterih blokih in stolpnicah
»nastlane« s pisanimi rečmi. Videti je kartonske škatle, različne
vrečke in druge predmete. Novourejene zelenice.so poškodovane, na-
sadi polomljeni pa tudi fasade so že načete. Dela se škoda, ki je ne bo
poravnal nihče drug kot stanovalci prizadetega okolja sami.

Razumemo, da je naselje v zaključni fazi gradnje in urejanja okoli-
ce, toda to, kar je že urejenega.naj ostane v lepoto in ponos naselja.
Malo je namreč takih naselij, kjer bi vzporedno z gradnjo urejevali
tudi okolico.

Začudeni smo lahko nad preprosto ugotovitvijo: ali smo vsi skupaj
res tako vzgojeni, da moramo uničiti tisto, kar ni osebna last, temveč
last naše družbe, torej družbena Iastnina? Ali imamo res tako malo
čuta in smisla za lepo okolje, v katerem prebijemo največ svojega
časa? In ali ne bi kazalo organizirati v okviru hišnih svetov očiščeval-
nih akcij?

Samoupravni organi v krajevni skupnosti pa naj razmislijo, ali ne bi
kazalo namestiti komunalnega redarja.
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